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Handdoekdispenser voor standaard gevouwen en/of interfold papieren 
handdoekjes, roestvrij staal of gepoedercoat, ong. 750 vellen

CaluClean HSU 31 handdoekdispenser

Productspecificaties
 ►  Dispenser voor gevouwen papieren handdoekjes
	 ►  Capaciteit ong. 750 vellen
	 	►   Compatibel met alle standaard vouwtypes (let op 

uitgifte versies)
	 ►  Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 
	 ►  Plastic slot met anti-vandalisme functie 
	 ►   Hygiënisch verwijderen – alleen handcontact met 

het papieren handdoekje
	 ►   3 verschillende uitgiftesystemen verkrijgbaar – 

standaard plastic uitgifte unit (layerfold [C-fold], 
V-fold [single fold]), plastic inter-fold uitgifte (M-fold, 
Z-fold, interfold), roestvrij stalen uitgifte (layerfold, 
V-fold, M-fold, Z-fold)

	 ►  Gemakkelijk te vullen van boven
	 ►  Te openen zonder muurcontact
	 ►   Kijkvenster voor het monitoren van het 

vullingsniveau
	 ►    Incl. bevestigingsset voor vier-punts muur- 

bevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein- 

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data
Behuizing:    Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat (RAL 
9010)

Kijkvenster:   Doorzichtig plastic
Slot:   Anti-vandalisme slot, plastic
Bevestiging:   Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Paper towel dispenser 2

Product characteristics
►Dispenser for recycled paper towels
►Capacity approx. 500-600 sheets
►	Compatible with all standard types of folding (note

dispensing versions)
►High-quality and robust stainless steel housing
►Plastic lock with anti-vandalism function
►	Hygienic removal – hand contact only with the

paper towel
►	3 different dispensing systems available – standard

plastic withdrawal unit (layerfold [C-fold], V-fold
[single fold]), plastic inter-fold withdrawal (M-fold,
Z-fold, interfold), stainless steel withdrawal
(layerfold, V-fold, M-fold, Z-fold)

►Easily filled from above
►Open without wall contact
►Viewing window for monitoring filling level
►Incl. mounting kit for four-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples:
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, production facilities, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Viewing window: Transparent plastic
Lock: Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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HSU 31
Paper towel dispenser for standard folded and/or interfold paper 
towels, stainless steel (AFP) or powder-coated,  
approx. 500-600 sheets

HSU 31

Plastic papier dispenser 
voor standaard papier

Universele roestvrij stalen papier 
dispenser voor standard en 
interfolded papier
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Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Paper towel dispenser 2

Product characteristics
►Dispenser for recycled paper towels
►Capacity approx. 500-600 sheets
►	Compatible with all standard types of folding (note

dispensing versions)
►High-quality and robust stainless steel housing
►Plastic lock with anti-vandalism function
►	Hygienic removal – hand contact only with the

paper towel
►	3 different dispensing systems available – standard

plastic withdrawal unit (layerfold [C-fold], V-fold
[single fold]), plastic inter-fold withdrawal (M-fold,
Z-fold, interfold), stainless steel withdrawal
(layerfold, V-fold, M-fold, Z-fold)

►Easily filled from above
►Open without wall contact
►Viewing window for monitoring filling level
►Incl. mounting kit for four-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples:
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, production facilities, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Viewing window: Transparent plastic
Lock: Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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HSU 31
Paper towel dispenser for standard folded and/or interfold paper 
towels, stainless steel (AFP) or powder-coated,  
approx. 500-600 sheets

HSU 31

Plastic papier dispenser 
voor standaard papier

Universele roestvrij stalen papier 
dispenser voor standard en 
interfolded papier

Afmetingen (bij benadering) in mm

Gaten patroon
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Toiletborstelhouder incl. borstel 
CaluClean WBU 3 toiletborstelhouder incl. borstel

Producteigenschappen
 ► Toiletborstelhouder incl. borstel
 ►  Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 

gemaakt van bijzonder hoogwaardig AISI 316L 
roestvrij staal

 ► Incl. borstel met roestvrijstalen handvat
 ► Met plastic lekbak
 ►  Eenvoudig van binnen schoon te maken omdat 

behuizing van de muurbevestiging verwijderd kan 
worden ( met 2-punt bevestigingssysteem) 

 ►  Incl. bevestiging set voor 2- of drie-punts muur- 
bevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein- 

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet

Technische data WBU 3
Behuizing:    Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat  
(RAL 9010)

Muurbevestiging:  Muurbevestiging met 3 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Accessory 5

Product characteristics
►	Toilet brush holder
►	High-quality and robust stainless steel housing

made from particularly high grade AISI 316L
stainless steel

►	Incl. Brush with stainless steel handle
►	Brush head can be replaced separately
►	With plastic drip tray
►	Easy internal cleaning as the housing can be

removed from the wall plate (with two-point
fastening system)

►	Incl. mounting kit for two-point or three-point wall
mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering and hotels, retirement/care 
homes, hospitals, laboratories, commercial kitchen, 
food processing, industry, shopping centres, 
correctional facilities, schools, kindergartens, sports 
centres, administration facilities

Application examples:  
 ►	Washrooms, toilets

Technical data WBU 3
Housing:  Stainless steel AISI 316L, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (E AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Wall mounting:  Wall mounting with 3 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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WBU 3
Toilet brush holder incl. brush

WBU 3

Afmetingen (bij benadering) in mm
 

Gaten patroon

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Accessory 5

Product characteristics
►	Toilet brush holder
►	High-quality and robust stainless steel housing

made from particularly high grade AISI 316L
stainless steel

►	Incl. Brush with stainless steel handle
►	Brush head can be replaced separately
►	With plastic drip tray
►	Easy internal cleaning as the housing can be

removed from the wall plate (with two-point
fastening system)

►	Incl. mounting kit for two-point or three-point wall
mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering and hotels, retirement/care 
homes, hospitals, laboratories, commercial kitchen, 
food processing, industry, shopping centres, 
correctional facilities, schools, kindergartens, sports 
centres, administration facilities

Application examples:  
 ►	Washrooms, toilets

Technical data WBU 3
Housing:  Stainless steel AISI 316L, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (E AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Wall mounting:  Wall mounting with 3 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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WBU 3
Toilet brush holder incl. brush

WBU 3

Afmetingen (bij benadering) in mm
 

Gaten patroon
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Afvalbak met verwijderbaar frame, roestvrij staal (AFP) of gepoedercoat, 
22 liter of 50 liter

CaluClean EBU 22 afvalbak klein
CaluClean EBU 50 afvalbak

Producteigenschappen
 ►  Afvalbak met interne zakhouder voor verborgen 

bevestiging van de afvalzak
 ► Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing
 ►  Verwijderbaar frame
 ► Muurbevestiging of vrijstaand
 ►  Frame kan verwijderd worden om afvalzak te 

vervangen
 ► Incl. bevestigingset voor 2-punts muurbevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein- 

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data WBU 3
Behuizing:    Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat (RAL 
9010)

Capaciteit:   22 liter (EBU 22), 50 liter (EBU 50)
Muurbevestiging:  Muurbevestiging met 2 schroeven en plugs

Technische wijzigingen voorbehouden

Subject to technical modifications.

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Waste bin 3

Product characteristics
►	Waste bin with internal bag holder for hidden

fastening of the waste bag
►High-quality and robust stainless steel housing
►With throw-in frame
►For wall-mounting or free-standing
►	Throw-in frame can be removed to replace the

waste bag
►Incl. mounting kit for two-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (E AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Capacity: 22 liter (EBU 22), 50 liter (EBU 50)
Wall mounting: Wall mounting with 2 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Gaten patroon

Subject to technical modifications.

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Waste bin 3

Product characteristics
►	Waste bin with internal bag holder for hidden

fastening of the waste bag
►High-quality and robust stainless steel housing
►With throw-in frame
►For wall-mounting or free-standing
►	Throw-in frame can be removed to replace the

waste bag
►Incl. mounting kit for two-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (E AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Capacity: 22 liter (EBU 22), 50 liter (EBU 50)
Wall mounting: Wall mounting with 2 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Dispenser voor vloeibare zeep (S), desinfectie (D) en schuimzeep (F), 
roestvrij staal (AFP) of gepoedercoat, 1200 ml

CaluClean NSU 11 foam zeepdispenser 

Productspecificaties
 ►  Dispenser voor het doseren van vloeibare zeep en 

desinfectie (S), lage viscositeit handdesinfectie met 
spraypomp (D), schuimzeep (F)

 ►  Navulbare zeepdispenser met 1200 ml inhoud plus 
overvul hoeveelheid

 ►  Behuizing met schuin deksel om plaatsing van 
vreemde objecten te voorkomen

 ►  Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 
 ►  Hygiënische en eenvoudig schoon te maken  

roestvrijstalen bedieningshendel
 ►  Plastic slot met anti-vandalisme functie
 ►  Drukbediening beschermt de muurbevestiging
 ►  Modulair systeem met vervangbare container/pomp 

unit, voor vloeibare zeep en desinfectie (S), lage 
viscositeit handdesinfectie met spraypomp (D) of 
schuimzeep (F)

 ►  Uitgifte hoeveelheid ong. 0.7ml/handeling  
(D spraypomp), ca. 0.7ml/handeling (F schuim-
pomp), ca. 1.5ml/handeling (S lotion pomp)

 ►  Eenvoudig te vullen van boven 
 ►  Te openen zonder muurcontact
 ►  Container eenvoudig te verwijderen voor 

schoonmaak
 ►  Kijkvenster voor het monitoren van het 

vullingsniveau
 ►  Incl. bevestiging set voor vier-punts  

muurbevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein-

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data
Behuizing:    Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat (RAL 
9010)

Bedieningshendel:  Roestvrij staal AISI 304
Kijkvenster:   Doorzichtig plastic
Doseerpomp:    Voor vloeibare zeep en desinfectie (S), lage 

viscositeit handdesinfectie met spraypomp (D) of 
schuimzeep (F), uitgifte hoeveelheid ca. 07 (D) – 0.7 
(F) – 1.5 (S) ml/handeling

Slot:   Anti-vandalisme slot, plastic
Muurbevestiging:  Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing liquid soaps and disinfectants

(S), low-viscosity hand disinfectants with spray 
pump (D) or foam soap (F)

►	Refillable soap dispenser with 1200 ml volume plus
overfill quantity

►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects
being placed on the dispenser

►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►	Press-actuation protects the wall attachment
►	Modular system with replaceable container/pump

unit, for liquid soaps and disinfectants (S),  
low-viscosity hand disinfectants with spray pump 
(D) or foam soap (F)

►	Dispensing quantity ca. 0.7 ml/stroke (D spray
pump), ca. 0.7 ml/stroke (F foam pump),
ca. 1.5 ml/stroke (S lotion pump)

►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window to check fill level
►	Incl. mounting kit for four-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, production facilities, entrance
areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity ca. 0.7 (D) – 0.7 (F) – 
1.5 (S) ml/stroke 

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting:  Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Dispenser for liquid soaps (S), disinfectants (D)  
and foam soaps (F), stainless steel (AFP) or powder-coated, 1200 ml
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Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com

An

ti-
Fin

gerprint-Coating

W
ARRANT

Y

5 YEAR

SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing liquid soaps and disinfectants

(S), low-viscosity hand disinfectants with spray 
pump (D) or foam soap (F)

►	Refillable soap dispenser with 1200 ml volume plus
overfill quantity

►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects
being placed on the dispenser

►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►	Press-actuation protects the wall attachment
►	Modular system with replaceable container/pump

unit, for liquid soaps and disinfectants (S),  
low-viscosity hand disinfectants with spray pump 
(D) or foam soap (F)

►	Dispensing quantity ca. 0.7 ml/stroke (D spray
pump), ca. 0.7 ml/stroke (F foam pump),
ca. 1.5 ml/stroke (S lotion pump)

►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window to check fill level
►	Incl. mounting kit for four-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, production facilities, entrance
areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity ca. 0.7 (D) – 0.7 (F) – 
1.5 (S) ml/stroke 

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting:  Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Dispenser voor vloeibare zeep (S), desinfectie (D) en schuimzeep (F), 
roestvrij staal (AFP) of gepoedercoat, 600 ml

CaluClean NSU 5 foam zeepdispenser klein

Productspecificaties
 ►  Dispenser voor het doseren van vloeibare zeep en 

desinfectie (S), lage viscositeit handdesinfectie met 
spraypomp (D), schuimzeep (F)

 ►   Navulbare zeepdispenser met 600 ml inhoud plus 
overvul hoeveelheid

 ►   Behuizing met schuin deksel om plaatsing van 
vreemde objecten te voorkomen

 ►   Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 
 ►   Hygiënische en eenvoudig schoon te maken 

roestvrijstalen bedieningshendel
 ►  Met trick slot op de behuizing
 ►   Dispenser behuizing opent naar boven zonder  

muurcontact
 ►  Drukbediening beschermt de muurbevestiging
 ►   Modulair systeem met vervangbare container/pomp 

unit, voor vloeibare zeep en desinfectie (S), lage 
viscositeit handdesinfectie met spraypomp (D) of 
schuimzeep (F)

 ►   Uitgifte hoeveelheid ong. 0.7ml/handeling  
(D spraypomp), ca. 0.7ml/handeling (F schuim- 
pomp), ca. 1.5ml/handeling (S lotionpomp)

 ►  Eenvoudig te vullen van boven 
 ►  Te openen zonder muur contact
 ►   Container eenvoudig te verwijderen voor 

schoonmaak
 ►   Kijkvenster voor het monitoren van het 

vullingsniveau
 ►   Incl. bevestiging set voor drie-punts  

muurbevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein-

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedsel verwerkende industrie, winkel centra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten 

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data
Behuizing:    Roestvrij staal AISI 304, geborsteld met anti-

vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat 
  (RAL 9010)
Bedieningshendel:  Roestvrij staal AISI 304
Kijkvenster:   Doorzichtig plastic
Doseerpomp:    Voor vloeibare zeep en desinfectie (S), lage 

viscositeit handdesinfectie met spraypomp (D) of 
schuimzeep (F), uitgifte hoeveelheid ca. 07 (D) – 0.7 
(F) – 1.5 (S) ml/handeling

Slot:   Anti-vandalisme slot, plastic
Muurbevestiging:  Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing liquid soaps and disinfectants

(S), low-viscosity hand disinfectants with spray 
pump (D) or foam soap (F)

►	Refillable soap dispenser with 600 ml volume plus
overfill quantity

►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects
being placed on the dispenser

►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	With trick lock on the base
►	Dispenser housing opens upwards without wall

contact
►	Press-actuation protects the wall attachment
►	Modular system with replaceable container/pump

unit, for liquid soaps and disinfectants (S), low-
viscosity hand disinfectants with spray pump (D) or
foam soap (F)

►	Dispensing quantity ca. 0.7ml/stroke (D spray
pump), ca. 0.7 ml/stroke (F foam pump),
ca. 1.5ml/stroke (S lotion pump)

►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window for monitoring filling level
►	Incl. mounting kit for three-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity ca. 0.7 (D) – 0.7 (F) – 
1.5 (S) ml/stroke 

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting:  Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing liquid soaps and disinfectants

(S), low-viscosity hand disinfectants with spray 
pump (D) or foam soap (F)

►	Refillable soap dispenser with 600 ml volume plus
overfill quantity

►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects
being placed on the dispenser

►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	With trick lock on the base
►	Dispenser housing opens upwards without wall

contact
►	Press-actuation protects the wall attachment
►	Modular system with replaceable container/pump

unit, for liquid soaps and disinfectants (S), low-
viscosity hand disinfectants with spray pump (D) or
foam soap (F)

►	Dispensing quantity ca. 0.7ml/stroke (D spray
pump), ca. 0.7 ml/stroke (F foam pump),
ca. 1.5ml/stroke (S lotion pump)

►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window for monitoring filling level
►	Incl. mounting kit for three-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity ca. 0.7 (D) – 0.7 (F) – 
1.5 (S) ml/stroke 

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting:  Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Dispenser voor 2 standaard toiletpapierrollen, een boven de ander,
roestvrijstaal (AFP) of gepoedercoat

CaluClean TRU 2 toiletroldispenser

Productspecificaties
 ►  Dispenser voor toiletpapiervellen van standaard 

rollen
 ► Capaciteit voor 2 standaard toiletpapierrollen
 ► Hoge kwaliteit en robuuste roestvrijstalen behuizing 
 ► Plastic slot met anti-vandalisme systeem
 ►  Hygiënisch en vandaalbestendige roestvrijstalen 

uitgifte opening
 ► Gemakkelijk van de voorkant te vullen
 ► Te openen zonder muurcontact
 ►  Kijkvenster voor het monitoren van het 

vullingsniveau
 ►  Incl. bevestiging set voor vier-punts muur-

bevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein-

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet

Technische data
Behuizing:    Roestvrijstaal AISI 304, geborsteld met  

anti-vingerafdruk coating (AFP) of wit gepoedercoat 
(RAL 9010)

Kijkvenster:   Doorzichtig plastic
Rol formaten:   Externe diameter max. 120 mm
                            Interne diameter min 30 mm
Slot:   Anti-vandalisme slot, plastic
Muur bevestiging:  Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische wijzigingen voorbehouden
Testen zijn vereist voordat nieuwe vulmaterialen gebruikt worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Toilet roll holder 4

Product characteristics
►	Dispenser for toilet paper sheets from standard

rolls
►	Capacity 2 standard toilet paper rolls
►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►	Automatic feed system for the spare roll once the

lower roll is empty
►	Hygienic and vandal-resistant stainless steel

dispensing aperture
►	Easily filled from the front
►	Open without wall contact
►	Viewing window to check fill level

►	Incl. mounting kit for four-point wall mounting
Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering and hotels, retirement/care 
homes, hospitals, laboratories, commercial kitchen, 
food processing, industry, shopping centres, 
correctional facilities, schools, kindergartens, sports 
centres, administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Viewing window:  Transparent plastic
Filler materials  
roll sizes:  External diameter max. 120 mm 

Internal diameter min. 30 mm
Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Toilet roll holder 4

Product characteristics
►	Dispenser for toilet paper sheets from standard

rolls
►	Capacity 2 standard toilet paper rolls
►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►	Automatic feed system for the spare roll once the

lower roll is empty
►	Hygienic and vandal-resistant stainless steel

dispensing aperture
►	Easily filled from the front
►	Open without wall contact
►	Viewing window to check fill level

►	Incl. mounting kit for four-point wall mounting
Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering and hotels, retirement/care 
homes, hospitals, laboratories, commercial kitchen, 
food processing, industry, shopping centres, 
correctional facilities, schools, kindergartens, sports 
centres, administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Viewing window:  Transparent plastic
Filler materials  
roll sizes:  External diameter max. 120 mm 

Internal diameter min. 30 mm
Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Carel Lurvink BV
Marssteden 40, 7547 TC Enschede
T: 053-434 43 43, F: 053 - 433 71 05
E: info@carellurvink.nl, www.carellurvink.nl

Dispenser voor fijne verneveling van alcoholische oppervlakte 
desinfectiemiddelen, roestvrij staal (AFP) of gepoedercoat, 600 ml

CaluClean TSU 5 toiletbrilreinigerdispenser

Producteigenschappen
 ►	 	Dispenser	voor	dosering	en	fijne	verneveling	van	

oppervlakte desinfectiemiddelen
 ►  Navulbare toiletbrilreinigerdispenser met 600 ml 

inhoud plus overvul hoeveelheid
 ►  Behuizing met schuin deksel om plaatsing van 

vreemde	objecten	te	voorkomen
 ►	 	Hoge	kwaliteit	en	robuuste	roestvrijstalen	behuizing	
 ►  Hygiënische en eenvoudig schoon te maken 

roestvrijstalen	bedieningshendel
 ►  Plastic slot met anti-vandalisme systeem
 ►  Drukbediening beschermt de muurbevestiging
 ►	 	Pictogram	met	gebruiksaanwijzing
 ►  Uitgiftehoeveelheid ong. 0.7ml/handeling
 ►  Eenvoudig te vullen van boven 
 ►  Te openen zonder muurcontact
 ►	 	Container	eenvoudig	te	verwijderen	voor	

schoonmaak
 ►	 	Kijkvenster	voor	het	monitoren	van	het	

vullingsniveau
 ►  Incl. bevestiging set voor drie-punts  

muurbevestiging

Interessante informatie
Referenties:   ►    Conferentiezalen, exhibities, luchthavens, trein- 

stations, catering, verpleeg- en verzorgingstehuizen, 
ziekenhuizen, laboratoria, commerciële keukens, 
voedselverwerkende industrie, winkelcentra, hotels, 
gevangenissen, scholen, kinderopvang, sportzalen, 
administratie faciliteiten   

Toepassings- 
voorbeelden:   ►   Wasruimte, toilet, badkamer, behandelkamers, 

keukens, entrees

Technische data
Behuizing:		 	 	Roestvrij	staal	AISI	304,	geborsteld	met	anti-

vingerafdruk	coating	(AFP)	of	wit	gepoedercoat	 
(RAL	9010)

Bedieningshendel:	 Roestvrij	staal	AISI	304
Kijkvenster:		 	 Doorzichtig	plastic
Doseerpomp:		 	 	Voor	vloeibare	zeep	en	desinfectie	(S),	lage	

viscositeit	handdesinfectie	met	spraypomp	(D)	of	
schuimzeep	(F),	uitgifte	hoeveelheid	ca.	07	(D)	–	1.0	
(F)	–	1.5	(S)	ml/handeling

Slot:		 	 Anti-vandalisme	slot,	plastic
Muurbevestiging:  Muurbevestiging met 4 schroeven en plugs.

Technische	wijzigingen	voorbehouden
Testen	zijn	vereist	voordat	nieuwe	vulmaterialen	gebruikt	worden

Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing and fine atomisation of

surface disinfectants
►	Refillable soap dispenser with 600 ml volume plus

overfill quantity
►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects

being placed on the dispenser
►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►Press-actuation protects the wall attachment
►	Pictogram with application explanation
►	Dispensing quantity approx. 0.7ml/stroke
►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window to check fill level
►	Incl. mounting kit for three-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity approx. 0.7 (D) – 1.0 
(F) – 1.5 (S) ml/stroke

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Subject to technical modifications.
Tests are required before new filling materials are used!

OPHARDT Hygiene-Technik GmbH + Co. KG 
Lindenau 27 | 47661 Issum | Germany
Tel.: +49 2835 18-10 |  Fax: +49 2835 18-77
www.ophardt.com | E-Mail: planer@ophardt.com
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SanTRAL® Soap and disinfectant dispenser 1

Product characteristics
►	Dispenser for dosing and fine atomisation of

surface disinfectants
►	Refillable soap dispenser with 600 ml volume plus

overfill quantity
►	Housing with sloping lid to prevent foreign objects

being placed on the dispenser
►	High-quality and robust stainless steel housing
►	Hygienic and easy-to-clean stainless steel operating

lever
►	Plastic lock with anti-vandalism function
►Press-actuation protects the wall attachment
►	Pictogram with application explanation
►	Dispensing quantity approx. 0.7ml/stroke
►	Easily filled from above
►	Open without wall contact
►	Container easily removed for cleaning
►	Viewing window to check fill level
►	Incl. mounting kit for three-point wall mounting

Interesting information
References: ►	Conference centres, exhibitions, airports, train

stations, catering, retirement/care homes, hospitals, 
laboratories, commercial kitchen, food processing, 
industry, shopping centres, hotels, correctional 
facilities, schools, kindergartens, sports centres, 
administration facilities

Application examples: 
 ►	Washrooms, toilets, baths, care and examination

rooms, kitchens, entrance areas

Technical data
Housing:  Stainless steel AISI 304, brushed with Anti-

Fingerprint Coating (AFP) or powder-coated white 
(RAL 9010)

Operating lever:  Stainless steel AISI 304
Viewing window:  Transparent plastic
Dosing pump:  For liquid soaps and disinfectants (S), low-viscosity 

hand disinfectants with spray pump (D) or foam 
soap (F), dispensing quantity approx. 0.7 (D) – 1.0 
(F) – 1.5 (S) ml/stroke

Lock:  Anti-vandalism lock, plastic
Wall mounting: Wall mounting with 4 screws and wall plugs

Description for tender - see overleaf
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Iedereen verdient een schone & veilige werkomgeving WWW.CARELLURVINK.NL

CAREL LURVINK, OMDAT IEDEREEN EEN SCHONE EN VEILIGE 
WERKOMGEVING VERDIENT

In 125 jaar tijd heeft Carel Lurvink zich ontwikkeld tot een servicegerichte groothandel met een missie; 
werkomgevingen schoner en veiliger maken. Dit realiseren wij door onze kennis en ervaring in te zetten 
bij onze klanten en mee te denken over elk vraagstuk. Bedrijven en instellingen kunnen bij Carel Lurvink 
terecht voor advies over en inkoop van schoonmaak-, schilder- en veiligheidsartikelen, machines, 
kantinebenodigdheden, gevelonderhoud, kleding en verpakkingsmateriaal. Ook nemen we graag 
onze maatschappelijke verantwoordelijkheid. We maken bewuste keuzes als het gaat om producten, 
productiemethoden, mobiliteit en verbruiksartikelen.
 
VOORRAAD, SNELLE LEVERINGEN EN BESTELGEMAK

Op de hoofdvestiging in Enschede hebben we 12.500 m2 magazijnruimte. Dat betekent veel voorraad 
en snelle leveringen, vaak al binnen 24 uur. Ons warehouse is compleet geautomatiseerd. Wilt u alleen 
leveringen ontvangen op maandag of moeten wij de voorraad beheren? Dat kan allemaal. Met ons eigen 
wagenpark leveren we zelfs op afdelingsniveau tot in de werkkast. 
 
Bestellingen worden vooral geplaatst via ons online bestelsysteem Mijn Carel Lurvink. Hier kunnen klanten 
hun persoonlijke bestelomgeving vergaand aanpassen, zodat bestellingen extra vlot, accuraat en efficiënt 
verlopen. Voor nog meer bestelgemak is er de Carel Lurvink app, waarmee bestellingen met tablet of 
smartphone kunnen worden geplaatst. Maar niet alles speelt zich online af, klanten zijn altijd welkom in een 
van onze servicecenters in Enschede, Hilversum of Winschoten voor advies of het testen van producten en 
machines.

HEEFT U VRAGEN? 
Onze specialisten helpen u graag verder, bel naar 053 - 434 43 43 

of stuur een e-mail naar info@carellurvink.nl.

https://www.carellurvink.nl

